



В городе Петрозаводске арестован мужчина, обвиняемый в убийстве двух лиц



Следователями следственного управления СК России по Республике Карелия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, 29 августа 2022 года в вечернее время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения вблизи улицы Лесокультурная в городе Сегежа, напал на двух незнакомых ему мужчин и нанес множественные ножевые ранения, от которых потерпевшие скончались. В дальнейшем обвиняемый с места происшествия скрылся.

В результате проделанной следственной и оперативной работы причастный к совершению указанного убийства мужчина был задержан на территории соседнего региона. Им оказался ранее судимый 35 – летний местный житель.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

9 сентября 2022 года по ходатайству следователя Петрозаводским городским судом Республики Карелия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

10 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1722854>